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9_E6_9C_88_E8_c97_136447.htm (9)数据的完整性是指数据的

正确性、有效性和__________。A)可维护性 B)独立性 C)安全

性 D)相容性答案：D评析：数据模型应该反映和规定本数据

模型必须遵守的、基本的、通用的完整性约束条件。完整性

规则是给定的数据模型中数据及其联系所具有的制约和依存

规则，用以限定符合数据模型的数据库状态及其状态的变化

，以保证数据的正确性、有效性和相容性。(10)关系代数运

算是以__________为基础的运算。A)关系运算 B)谓词运算 C)

集合运算 D）代数运算答案：C评析：关系代数是以集合代数

为基础发展起来的，它是以关系代数作为运算对象的一组高

级运算的集合。它的基本操作是并、交、差、笛卡尔积，另

外还包括针对数据库环境专门设计的操作，包括对关系进行

垂直分割(投影)、水平分割(选择)、关系的结合(连接)等。

(11)不能触发滚动条Change事件的操作是__________。A)拖

动滚动条中滑块B)单击滚动条中滑块C)单击滚动条两端箭

头D)单击箭头与滑块之间的滚动条答案：B评析:单击滚动条

中滑块不会引起ScrollBar控件的Value属性值的变化，故不能

触发Change事件。(12)下面的四个VB6.0表达式语法正确的

是__________。A)a>b．find．bc B)a>b c C)a>b ANDc D)a>b

AND bc答案：D评析：选项A的"与"运算符多了两个句点。选

项B在变量b与c之间无运算符。选项c是关系运算符与逻辑运

算符连用，它们都是错误的。选项D先计算关系表达式a>b

和bc，然后再将两个逻辑值进行"与"运算。(13)骰子是一个正



六面体，用1-6这六个数分别代表这六面，掷一次骰子出现的

数可表示 为__________。A)INT(RND(6) 1)

B)INT(RND*6)C)INT(RND*7) D) INT(RND*6 1)答案：D评析

：RND函数产生一个小于1，大于等于0 的随机数，1NT函数

是求不大于参数的最大整数。选项A的最大数是l，选项B的最

大数是5，选项c的最小数是0，只有选项D能产生1-6之间的整

数。(14)Prim方法可以输出多个表达式，若使用标准格式输出

，各表达式的分隔符应是__________。A)空格 B)逗号 C)冒号

D)分号答案：B评析：Prim方法中，使用紧凑格式输出，各表

达式的分隔符应是分号，使用标准格式输出，各表达式的分

隔符应是逗号。(15)编写如下事件蹋?BR>Private Sub

Form_Click()K=2If k>=l Then A=3If k>=2 Then A=2If k>=3 Then

A=IPrim AEnd Sub程序运行后，单击窗体，输出的结果

为__________。A)1 B)2 C)3 D)出错答案：B评析：单击窗体

后，变量k值为2。由于Form_Click()过程中有3个与k有关的单

行If语句，故A的值取决于能执行为A赋值的最后一条If语句，

即Ifk>=2 Then A=2。因此输出为2。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


